BLACK+

DECKER

[ d )

@
A kéziszerszam iparszerii
hasznélatra nem ajénlott.

533230-19H

Forditas az eredeti kezelési itmutaté alapjan késziilt

www.blackanddecker.eu

BDTCOMO1









OO e, 3
500

19

< &

PB00E ( \so000

00000 SNGNY

A N e N N




Adbra




Géabra Habra

CEReEE)
Hovaa!

| dbra
51 ,_ﬂ
[
Ul ef]]
K dbra L dbra




M abra

N dbra
= &l
‘E ;iﬂ
i
f > B
1
()
O dbra =i | P 4bra
! 0
! )
] |[&=
|
|| ) >
0 ; |
1
L
0
:
D)
h a
]| ¢
Q ébra

R dbra




S dbra

T ébra

U dbra V ébra

W &bra







MAGYAR

KETKAMRAS KOMPOSZTALO
BDTCOMO1

Szivhol gratulalunk!

Koszonjuk, hogy BLACK+DECKER szerszamot valasztott! Sokévi
tapasztalatunk, valamint az dtgondolt termékfejlesztés és
innovacio teszi a BLACK+DECKER termékeket a szabadtéri
termékek felhasznéléinak egyik legmegbizhatébb partnerévé.

Miiszaki adatok
BDTCOMO1
Tipus 1
Tartdly (rtartalma L 150
Sily kg 18

FIGYELMEZTETES: A sériilésveszély csikkentése
érdekében olvassa dt a kezelési kézikinyvet.

Definiciok: Biztonsagtechnikai iranyelvek

Az aldbbi definiciok az egyes figyelmeztetd szavakhoz tarsitott
veszély sulyossagara utalnak. Kérjik, olvassa at a kézikdnyvet, és
forditson figyelmet ezekre a szimbdlumokra.

VESZELY: Olyan kézvetlen veszélyhelyzetet jelez, amely
haldlos vagy stlyos sériiléshez vezet.
FIGYELMEZTETES: Olyan potencidlis veszélyhelyzetet
Jjelez, amely haldlos vagy stilyos sériiléshez vezethet.
VIGYAZAT: Olyan potencidlis veszélyhelyzetet jelez, amely
kdnnyd vagy kézepesen stlyos sériiléshez vezethet.
MEGJEGYZES: Olyan, személyi sériiléssel nem
fenyegetd gyakorlatot jelol, amely anyagi kdrt
okozhat.

A Aramiités veszélyét jelzi.

>

Tlizveszélyt jelez.

Biztonsagi figyelmeztetések

a komposztalashoz
FIGYELMEZTETES: A figyelmezetetések mellézése stilyos
személyi sériiléshez vagy anyagi kdrhoz vezethet.

A VIGYAZAT: A forgé fogaskerekek becsiphetik az ujjdt.

VIGYAZAT: Az ujja a nyil6 vagy zdrédo ajtck kozé
csipédhet.

Ha éles tdrgyakkal tdvolitja el a komposzt, akkor tgyeljen rd,
hogy ne tegyen kdrt a komposztdlé dobban.

Ne forgassa a komposztdlé dobot nyitott ajtéval.

Ne dlljon a fogantyu kbzelébe, mert gyorsan foroghat.
Szerelje 6ssze a késziléket egyenletes, vizszintes fellileten.

A komposztdlo haszndlata és szerelése kdzben viseljen
megfelel6 keszty(it és védbszemuiveget.

Ugyeljen rd, hogy a keze és a laza ruhdzata ne érhessen
a komposztdlé dobhoz, amikor az forog.
Ne engedje a komposztdldhoz kozel a gyermekeket.

Az egység mozgatdsa és dthelyezése el6tt vegye ki
a komposztdlot a keretbdl.

A komposzt Uritésekor tdvolitsa el a komposztdld dob ajtajait.

Ne feledje, hogy a csatlakozdsok tulszoritdsdval kdrt tehet
amdanyag panelekben.

Ne terhelje til a komposztdlo dobot. A komposztdlo dob
maximdlis terhelhetésége 27 kg.

Ne forgassa a komposztdlé dobot, ha fagyott
a komposztanyag.

Ne mdsszon a komposztdldra, se bele vagy a kézelébe.

Ne haszndiljon, illetve ne tdroljon forrd tdrgyakat a mdanyag
komposztdld kzelében.

Fennmarado kockazatok
Bizonyos fennmarado kockdzatok a vonatkozo biztonségi
eléirdsok betartasa és a véddeszkdzok hasznélata ellenére sem
kerllheto el. Ezek a kovetkezék:
Halldskdrosodds.
A replil6 térmelék dltal okozott személyi sértilés.
A munka kézben felforrésodott tartozékok megérintése miatti
égési sériilés.
A hosszu ideig tarté haszndlat miatt bekbvetkezd személyi
sériilés.

ORIZZE MEG EZT AZ UTMUTATOT

A csomag tartalma

A csomag a kovetkezéket tartalmazza:

1 Komposztdlé dob

1 Doballvany

1 Vélogatott vasaru

1 4 mm-esimbuszkulcs

1 10 mm-es és 8 mm-es csavarkulcs

1 Haszndlati dtmutatod

Ellendrizze a termék részeit és tartozékait, nem sértiltek-e meg
szdllitds kozben.

Haszndlata elétt szdnjon idét ennek a haszndlati Gtmutaténak
az alapos dttanulmdnyozdsdra és elsajdtitdsdra.

A szerszamon lévo jelolések
A szerszamon a kovetkezd piktogramok lathatok:

@ Hasznélat el6tt olvassa el a kezelési tmutatot.
Viseljen hallasvédot.



MAGYAR

Viseljen véddszemiiveget.

Datumkad helye (A abra)

A gyartas évét is tartalmazd ddtumkaod 14 a készilékhazon
taldlhaté meg nyomtatva.

Példa:
2022 XX XX
Gyartasi év és hét
Leiras (A abra)
FIGYELMEZTETES: A terméket és részeit soha ne alakitsa
at.

Azzal anyagi kdrt vagy személyi sériilést okozhat.
1 Bal motorkar szerelvény
2 Jobb motorkar szerelvény
3 Bal oldali kitdmasztas
4 Jobb oldali kitdmasztds
5 Fekvo stabilizalorud
6 Fogantyu
7 Forgozér
8 Nyél
9 Sima panel
10 Logds panel
11 Szell6z6panel
12 Kamraelvdlasztd
13 Ajt6 alaplap
14 Oldals6 borités
15 Hozzdad¢ ajtd
16 1d67it6 ajtd
17 M5 menetes szintezéléc
18 5 csuklyds anya
19 M5 lapos alatét
20 M6x35 kerek fejii csavar
21 M6x55 kerek fej csavar
22 M6x18 lapos fejli csavarokat haszndljon.
23 M6 zérdanya
24 M6 lapos aldtét
25 M6 lapos alatét plusz
26 M6 nyitott zaralatét
27 M6 nejlon alatét
28 M4x15 6nmetsz6 csavar
29 Kétoldalt 10 mm-es és 8 mm-es csavarkulcs
30 4 mm-es imbuszkulcs

Rendeltetésszerii hasznalat

Az On BLACK+DECKER, BDTCOMOT1 késziiléke kizardlag
hdztartasi, fogyasztoi hasznélatra készult. A dobos komposztld
a hagyomanyos zold és barna komposzt elkeveréséhez készilt.
NE engedje, hogy gyermekek hozzaférjenek. Ha kevésbé
gyakorlott személy haszndlja, biztositson szamara felligyeletet.

Gyermekek és fogyatékkal é16 személyek. Ezt

a szerszamot gyermekek vagy fogyatékkal él6k csak
feltigyelet mellett hasznélhatjak.

A terméket nem hasznalhatjék olyan személyek

(a gyermekeket is beleértve), akik nincsenek fizikai, érzékelési
vagy mentalis képességeik teljes birtokaban, vagy nincs meg
a szikséges tapasztalatuk és tuddsuk vagy képzettségik,
kivéve, ha a biztonsdgukért felelés személy felligyeletet
biztosit szamukra. Gyermekeket soha ne hagyjon feltigyelet
nélkil a szerszam kozelében.

OSSZESZERELES ES BEALLITASOK

FIGYELMEZTETES: A sulyos személyi sériilés
kockdzatdnak csokkentése érdekében viseljen
kesztylit és véddszemiiveget, szerelés elétt, illetve
mielétt bedllitdst végez rajta, vagy tartozékot,
szereléket le- vagy felszerel. A figyelmezetetések
mellézése stlyos személyi sériiléshez vagy anyagi kdrhoz
vezethet.

A talp osszeszerelése (A-D abra)

1

N

w

v

~

©

. Fektesse le a kdvetkezé alkatrészeket, amelyek az

alapszereléshez sziikségesek: 1, 2,3, 4 és 5.

. Ugyeljen ra, hogy a bal motorkar szerelvényen @ a hdrom

kisebb furat 31 kifelé nézzen mindkét, az @ ésa 2
motorszerelvényen, az A dbranak megfelel6en.

. Ugyeljen 14, hogy a jobb motorkar szerelvényen 2 az

egyetlen nagy furat 32 kifelé nézzen mindkét, az 1 ésa 2
motorszerelvényen, az A dbrdnak megfelelden.

Ugyeljienrd, hogy a 3 és a @ oldalso kitdmasztasok pereme
33 az A dbrdnak megfelel6en kifelé nézzen.

Helyezze a fekvo stabilizalorudat & az @ és 2 bal, illetve
jobb oldali motorkar szerelvények kozé a B dbranak megfeleléen.
Gydjtse egybe a kovetkez6 fémkomponenseket: M6x35
kerek feji csavarok 20/, négy M6 lapos aldtét 24 és négy
Mé nyitott zdrdalatét 226

Szereljen be ebben a sorrendben egy M6 nyitott zaroaldtétet
26 és egy M6 lapos aldtétet 24 minden M6x35 kerek fejli
csavar 20 esetén.

Helyezze be a négy M6x35 kerek fejli csavart 20 a 3 és

a @ oldalso kitdamasztasokon keresztil a csavarfuratokba
34, amelyek az @ és a ‘2 motorkar szerelvények oldalan
taldlhatok, majd vezesse azokat a fekvd stabilizaléridba &

a B dbrén ldthaté modon.

A mellékelt 4 mm-es imbuszkulccsal 30 enyhén szoritsa
meg az M6x35 kerek fejli csavarokat 20,

MEGJEGYZES: Ne hiizza meg teljesen ezeket

a csavarokat. A komposztdld dob késébbi beszereléséhez
kissé lazdnak kell lennitik.

Gydjtse egybe a kovetkezd fémkomponenseket: két M6x35
kerek feji csavar 20, két M6 lapos alatét 24 és két M6
nyitott zaréalatét 23.

. Forgassa felfelé a 35 és a 36 két oldalsd tdmasztdkart, majd

szereljen be egy M6 lapos aldtétet 24 egy M6x35 kerek
fejli csavarba 20, és helyezze azt a konzol csavarnyildséba
37 a sarokkonzolban 38 a bal és a jobb oldalon a C dbrén
lathaté modon.

1



MAGYAR

12.

()}

A bal és a jobb oldalon vezesse az M6 nejlon alatétet

27 az M6x35 kerek fejli csavarba 20/, majd szoritsa
meg a mellékelt 4 mm-es imbuszkulccsal 30 és

a 10 mm-es csavarkulccsal 29. Szorftsa meg a korabban
beszerelt csavarok feletti sarokkonzolokon talélhaté bal
és a jobb oldali gyarilag szerelt csavarokat 39 a 4 mm-es
imbuszkulccsal 30 ésa 10 mm-es csavarkulccsal 29.

. Gyljtse egybe a kdvetkezé fémkomponenseket: négy

M6x35 kerek fejli csavar 20/, négy M6 lapos alatét
24 és négy M6 zdrdanya 23 Emellett még egy fekvd
stabilizélérddra & lesz sziiksége.

. Szereljen be ebben a sorrendben egy M6 nyitott zaréaldtétet

26 és egy M6 lapos aldtétet 24 minden M6x35 kerek feji
csavar 20 esetén.

. Helyezzen egy fekvo stabilizdlorudat 5 a 35 és a 36

oldalsé tdmasztokarok kozé.

. lgazitsa el a csavarfuratokat 40 a 3 ésa 4 oldalsd

tamasztékokban, a 35 és a 36 oldalso tdmasztdkarokban,
valamint a fekvé stabilizaléridban 5.

. Szereljen be két csavart mindkét oldalra a csavar furataiba

40, majd vezesse azokat a fekvd stabilizéloridba 5 a D
abrén jelzett modon.

. A mellékelt 4 mm-es imbuszkulccsal 30 enyhén szorftsa

meg az M6x35 kerek fej csavarokat 20.

MEGJEGYZES: Ne hiizza meg teljesen ezeket

a csavarokat. A komposztdlo dob késébbi beszereléséhez
kissé lazanak kell lennitik.

A fogantyu és a forgo6zar szerelése (E-G abra)
MEGJEGYZES: A fogantyl @ a bal oldali tdmasztokarra
szerelheti a balkezes (izemeltetéshez.

N

w

wu

(o))

~

(o<}

Nel

. Gyljtse egybe az aldbbi komponenseket: €, 7, 21, 23, két

28 éskét 27.

. Szerelje be a fogantyut @ a jobb oldali tdmasztolabba 35

Ugy, hogy az inditonyél 41 kifelé nézzen, a fogaskerék 42
pedig befelé, az E dbran jelzett médon.

. lgazitsa el a két csavarfuratot 43 a tdmasztdldbon 35, majd

rogzitse a fogantyut a két M4x15 6nmetszé csavarral 28 az
E dbrén jelzett modon.

Szorftsa meg az M4x15 6nmetsz6 csavart 28 egy keresztfeji
csavarhuzé csavarozédval (nem a csomag része).

. Afogantyu bal oldali tdmasztdl36 vald felszereléséhez

tavolitsa el a bal oldali témasztoldb 36 tetején taldlhatd
kupakot 43/, majd szerelje a jobb oldali tdmaszt6l35 az
F dbran jelzett médon. Ezutén szerelje fel a fogantyut bal
oldalra a fenti Iépéseknek megfelel6en Ugy, hogy a fogantyu
inditéja @1 kifelé nézzen, a fogaskerék 42 pedig befelé.

. Helyezze a forgézérat @ a fogantydéval megegyezd

tdmasztdl® a G dbran jelzett modon.

. lgazitsa el a csavar furatét 44 a 35 vagy a 36

tdmasztdldbon.

. Helyezze a forgézérat 7 a tdamasztola G dbran jelzett

maodon.

. Helyezzen egy M6 nejlon alatétet 27 a forgdzar 7 és

a tamasztélab kozé a G dbrdn jelzett modon.

10.

Helyezzen be egy M6x55 kerek fejii csavart 21
a szerelvényen és a csavarfuraton 44 kereszt(l.

. Csavarjon egy M6 zaroanyat 23 az M6x55 kerek fejli

csavarra 21 a G dbrdn jelzett médon, majd szoritsa meg

a mellékelt 4 mm-es imbuszkulccsal 30 ésa 10 mm-es
csavarkulccsal 29, amig a forgézdr a helyén nem marad
felfelé vagy lefelé valo forgatéskor, de ne legyen annyira
szoros, amelynél a forgatas mar nem lehetséges. NE HUZZA
TuL!

A komposztal6 dob osszeszerelése (H-U abra)

w N

“

©

O

12.
13.

14.

. Fektesse le a kévetkezé alkatrészeket, amelyek az

alapszereléshez sziikségesek: 9, 10,3, 4 és 5.

Gydjtse egybe az aldbbi komponenseket: @, 10 és 7.

A dobpanelek aljan egy ,A" és egy ,B” jel6lést talal. Ezek

a panel megfeleld elhelyezését segitik.

Helyezze el a logds panelt 10 a jelzett médon, majd a sima
panelt 9 is Ugy, hogy a révidebb, A-val jel6lt oldalai a H
abran szemléltetett modon illeszkedjenek.

Ugy igazitsa el a logds panelt 10 és a sima panelt 9, hogy
a panelfiilek @5 Osszezérjanak, és zsanért alkossanak 46 az
|. 4brdn jelzett médon.

Helyezzen be egy M5 menetes szintez6léced 17 a zsanéron
keresztul.

Ugyeljen r4, hogy a szintezéléc fiile 47 a zsanér
csatorndjdba 48 illeszkedjen a J dbrdn jelzett modon.
MEGJEGYZES: Helyezzen be egy-egy M5 menetes
szintez6lécet A7 a szintezbléc filével 47 ebben az
irdanyban minden panelnél.

Gydjtse egybe az aldbbi komponenseket: 11 és 17.
[llessze a szellézépanel ,A” oldalat AT a sima panel 9

,A" oldaldhoz Ugy, hogy a panelfiilek 45 dsszezarjanak

és zsanért 46 alkossanak. A panelek ,A” oldal4tél kezdve
helyezzen be egy M5 menetes szintezélécet 17 a zsanéron
keresztiil. Ugyeljen ra, hogy a szintezéléc fiile 47 a zsanér
csatornajdba 48 illeszkedjen a K dbran jelzett moédon.
Gyjtse egybe, és szerelje dssze a maradék sima paneleket 9
afenti utasitdsoknak megfeleléen. A panelek ,A” oldaldtol
kezdve helyezzen be egy M5 menetes szintezélécet 17

a zsanéron keresztiil az L dbran jelzett modon. Ugyeljen rd, hogy
a szintezéléc fille (47) a zsanércsatornaban 48 helyezkedjen el.
Gydjtse egybe az aldbbi komponenseket: 13 és 17.

. Szerelje az ajtd alaplapjdt 13 az egyik sima panelre 9.

A panelek , A" oldaldtél kezdve helyezzen be egy M5 menetes
szintez6lécet A7 a zsanéron keresztil az M dbran

jelzett modon. Ugyeljen ra, hogy a szintezéléc file (47)
azsanércsatorndban 48 helyezkedjen el.

Gy(jtse egybe az aldbbi komponenseket: 12 és 17.
Szerelje a kamraelvélasztot 12 a komposztald dob
kézepébe 50/, majd igazitsa a kamraelvalasztot 12 az
elvdlaszté hornydhoz 49 az N dbran jelzett médon.
MEGJEGYZES: Ugyeljen ré, hogy a kamraelvélaszté 12
teljesen az elvélasztd hornyéba 49 illeszkedjen az O &bran
jelzett modon.

Az ajté alaplapjanak 13 ,A" oldaldtdl kezdve helyezzen be
egy M5 menetes szintez6lécet 17 a zsanéron keresztiil az



MAGYAR

L &brén jelzett modon. Ugyeljen ré, hogy a szintezéléc fiile
(47) a zsanércsatorndban 48 helyezkedjen el.

15. Gydjtse egybe a kovetkez6 komponenseket: ketté 14, nyolc
18 és nyolc 19.

16. Szereljen oldalso borftast 14 a komposztalé dob 50 A"
oldaldra. lgazitsa el a borftds nyolc oldalsé furatdt 51 a nyolc
M5 m5 menetes szintezéléchez 17 a panelben a Q dbran
jelzett modon.

17. Helyezzen egy-egy M5 lapos aldtétet 19 a nyolc M5
menetes szintezélécre 17 a panelekben. Ezutan csavarjon
egy-egy M5 csuklyds anyét ‘18 a nyolc M5 menetes
szintezélécre 17 az R 4brdn jelzett mddon, és egyeldre
kézzel szoritsa meg.

18. Forgassa a komposztélé dobot 50 a ,B” oldalra.

19. Szerelje az oldalsé boritdst 14 a komposztalé dob 50 ,B"
oldaldra az S bran jelzett médon. lgazitsa az oldalsé boritas
nyolc furatdt 51 a nyolc M5 menetes szintez6léchez 17
a panelekben.

20. Helyezzen egy-egy M5 lapos aldtétet 19 a nyolc M5
menetes szintezélécre 17 a panelekben. Ezutan csavarjon
egy-egy M5 csuklyds anyét 18 a nyolc M5 menetes
szintez6lécre 17 az R &brdn jelzett médon, és egyeldre
kézzel szoritsa meg.

. Szoritsa meg teljesen a tizenhat M5 csuklys anyat 18
a mellékelt 8 mm-es csavarkulccsal 29 a T dbran lthatd
madon.

MEGJEGYZES: NE HUZZA TUL!

22. Gylijtse egybe az alabbi komponenseket: 8.

23. Helyezze be a tengelyt 8 az oldalsé borftasok 14 kdzepén

talalhato furaton keresztl az U dbran jelzett médon.

24. Nyissa fel a hozzdado ajtét 15 és az id6zité ajtdt 16
a nyilasok belsejének eléréséhez, majd vezesse at a tengelyt
a kamraelvalaszton 2. Ugyeljen ré, hogy a tengely egyenlé
hossztsagu legyen mindkét oldalsé burkolaton.

N

Szerelje a komposztal6 dobot a talpra (V-Y abra).
VIGYAZAT: Az ésszeszerelés ezen szakaszdhoz két
ember sziikséges.

Ugyeljen 14, hogy a komposztéld dob 50 az ajto alaplapja 13

a logdpaneltél 10 balra legyen az V. dbran jelzett médon.

1. Forditsa le a forgdzart 7, és igyeljen arra, hogy a nyolc
M6x35 kerek feji csavar 20 Ugy, hogy a 3 és a @ oldalsé
tdmasztékokat a bal motorkar szerelvényhez 1, a jobb oldali
motorkar szerelvényhez 2, valamint a 35 és a 36 oldalsé
tdmasztdkarokhoz tartja, még eléq laza a mozgatdshoz.

. Ehhez a lépéshez egy ember tartsa meg a komposztdld
dobot 50, egy mésik pedig segitsen a 35 és a 36 oldalso
motortamaszto karok vezetésében.

. AV dbrén jelzett modon helyezze a komposztalo
dobot 50 a talpba. Vezesse a tengelyt @ a tengely furataiba
52, amelyek a 35 ésa 36 oldalsé tdmasztdkarokon
talalhatok.

. Ovatosan huizza ki a 35 és a 36 oldalsé tdmasztokarokat,
hogy a tengely 8 a tengelyfuratokba 52 cstszhasson.
Ugyeljen r4, hogy a fogantyun @ talélhato fogaskerék 42
illeszkedjen az oldalsé boritdson 14 taldlhato fogba 53'.

N

w

~

~

. Gyljtse egybe a kdvetkez6 komponenseket: ketté 22, ketté

25 és kett6 26

. Szereljen be ebben a sorrendben egy M6 nyitott zardalatétet

26 és egy M6 lapos aldtét pluszt 25 minden M6x18 lapos
fejl csavar 22 esetén.

. Régzitse a helyére a tengely bal és jobb oldaldt az alaplapon

keresztlil egy M6x18 lapos fejli csavarral 22 a W abran
ldthaté mddon. Szorftsa meg az M6x18 lapos fejli csavart 22
amellékelt 10 mm-es csavarkulccsal 29.

. Szoritsa meg a 4 mm-es imbuszkulccsal 30 és a 10 mm-es

csavarkulccsal 29 a nyolc M6x35 kerek fejli csavarral 20
gy, hogy a 3 és a 4 oldalsé tdmasztékokat a bal motorkar
szerelvényhez 1, a jobb oldali motorkar szerelvényhez 2,
valamint a 35 és a 36 oldalso tamasztokarokhoz tartja az

X abrén jelzett médon.

. A komposztalot ezzel teljesen dsszeszerelt dllapotban van,

az Y &bran lathatd, hogyan kellene kinéznie.

KEZELES

FIGYELMEZTETES: A sulyos személyi sériilés
kockdzatdnak csokkentése érdekében viseljen
kesztylit és véddszemiiveget, szerelés elétt, illetve
mielétt bedllitdst végez rajta, vagy tartozékot,
szereléket le- vagy felszerel. A figyelmezetetések
mell6zése stlyos személyi sériiléshez vagy anyagi kdrhoz
vezethet.

Részegységek

VIGYAZAT: A forgé fogaskerekek becsiphetik az ujjdt.

VIGYAZAT: Az ujja a nyil6 vagy zdrédo ajtck kézé
csipédhet.

A dob két ajtaja, a hozzaado ajto 15 és az idézito ajtd 16
egyszer(ien eltavolithatd, és az ajtd alaplap paneljének 13
egyik oldalarol a masikra cserélhetd.

- Amikor a dob hozzdad¢ ajtaja megtelt, cserélje le
a dobajtokat.

- Helyezzen 0j anyagokat a dob hozzdad¢ oldaldhoz, majd
hagyjon t6bb id6t a komposztaldshoz a komposztald
dob idézité oldalan.

A komposzt nedvességtartalmanak szabalyozdsahoz

forgassa kézzel a szell6zépanel A1 szellézényilasait

a nyitott, illetve a zart dllasba.

Aforgdzérral 7 rogzitse a komposztalé dobot 50 a helyére.

- Aforgozér 7 kikapcsolt dllapotédban a komposztalé dob
(50) forgathato.

- Aforgézar 7 bekapcsolt dllapotaban a komposztald
dob (50) nem forgathato.

Komposztalas

MEGJEGYZES: A komposztdlé tartalma nyomot hagyhat
a betonon, a falazaton és mds feltileteken. Fedje le, illetve
védje a feliileteket, mielétt rdjuk helyezné a komposztdlo

egységet.



MAGYAR

A komposztdlas ideje a keverék nedvességtartalméatdl,
szell6zésétdl és hémérsékletétdl fligg.

1. Olyan helyet valasszon a komposztalénak, amelyet kézepes
napfény ér, illetve elé hely &ll rendelkezésre kordlétte a dob
forgatdséhoz.

2. . Megfelel6 ardnyban hasznaljon zold komposztot
nitrogéneket) és barna komposztot (szén-hidrogéneket) —
korilbelll egy a kett6hoz ardnyban.

3. Fontos a nedvességtartalom. A keverék dllaga
lehetéleg nedves szivacshoz hasonlitson. Két-harom
naponta ellendrizze a megfelel6 nedvességszintet.

A nedvességtartalom ellendrzéséhez vegyen ki egy marék

komposztot a komposztélé dobbdl, és nyomja dssze.

- Havizet présel ki beléle, akkor a komposzt tul nedves.

- Haakomposzt nem engedi vizet, hanem
szétmorzsolddik, akkor a komposzt tul széraz. Adjon
hozzd egy kis vizet, és néhanyszor forgassa meg a dobot,
hogy elkeveredjen.

- Haakomposzt nem enged vizet, de tomor marad, akkor
a nedvességtartalom éppen megfeleld.

4. A komposztalo dobot két-harom naponta forgassa at,
miutan a bala felmelegedett, hogy segitsen a keverék
levegéztetésében és elésegitse az anyagok gyorsabb
lebomlasat.

Mit tegyen a komposztaloba?
A komposztélasi folyamat akkor muikodik a legjobban, ha
a nedves zoldeket szaraz barnakkal keveri, korilbelil egy rész
z6ld (nitrogénnel dusitott) és két rész barna (szénnel dusitott)
aranyban.
1. Assikeres komposztaldshoz sziikséges mikrobak
hozzdaddséhoz kezdje egy kandl normal kerti talajjal.

BARNA KOMPOSZT/ | ZOLD KOMPOSZT /
SZENHIDROGENEK NITROGENEK NE HASZNALJA
z6ldség- és emberi és dllati

szalma és széna

gytmolcsmaradvanyok Gralék
korhadt levelek, gallyak Kivezace hus- és
és tobozok tejtermékek
zsiradékok,
kezeletlen flirészpor lenyirt fd kendolaj, zsir és
olajok
apritott fekete-fehér s p
L . tojashéj muanyag
Ujsagpapir
haj és sz6r (vegyi énva
anyagok és festékek teaf(i és teafilter  vagy
e faszénpor
nélkil)
fénytelen papir és , , vegyileg kezelt
boritékok szikkadt kenyér anyagok
karton fétt tészta és rizs sy v el

noévények

apritott, 100%-0s

pamutanyagok csontok

kerti novények

fekete didfa levele
vagy gallya

ruhaszéritéban maradt

557 csirke- vagy nyultragya

vegyi novényvédd
szerekkel kezelt
kerti nyesedékek

kezeletlen fa friss leveles metszett fak

KARBANTARTAS

FIGYELMEZTETES: A sulyos személyi sériilés
kockdzatdnak csokkentése érdekében viseljen
kesztylit és véddszemiiveget, szerelés elétt, illetve
mielétt bedllitdst végez rajta, vagy tartozékot,
szereléket le- vagy felszerel. A figyelmezetetések
mellézése sulyos személyi sériiléshez vagy anyagi kdrhoz
vezethet. A BLACK+DECKER terméket minimélis
karbantartas melletti hosszd tavu haszndlatra terveztiik.
Folyamatos és kielégité mikddése a megfeleld
gondozastdl és a rendszeres tisztitastol is fligg.

A komposztalo tisztitasa

1. Miutén kitiritette a komposztot a komposztald dobbdl,
oblitse at alaposan a belsejét kerti locsoldcsével.

2. Ne hasznaljon mard hatdsu tisztité anyagokat. Azok
megkarcolhatjdk a manyagot, ezért nem javasoltak.
A foltok tobbsége enyhe mosogatdszerrel és puha kefével
eltavolithato.

3. Mossa meg a mlanyag paneleket vizzel, enyhe
mosogatoszerrel és puha kefével.

4. Minden alkalom kezdetekor ellendrizze, és szoritsa meg
a vazat, illetve a mlanyag alkatrészeket.

Kiilon kaphato tartozékok

FIGYELMEZTETES: Mivel nem a BLACK+DECKER dltal
javasolt tartozékoknak ezzel a termékkel egyitt torténd
haszndlhatésdgdt nem tesztelték, az olyan tartozékok
haszndlata veszélyes lehet. A sériilésveszély csokkentése
érdekében csak a BLACK+DECKER dital ajdnlott
tartozékokat haszndlja ezzel a termékkel.

A megfeleld tartozékokkal kapcsolatos bévebb tdjékoztatasért
forduljon kereskedéjéhez.

Kornyezetvédelem
Elkdlonftve gydjtendd. Ezzel a szimbdlummal jelolt
K termékeket tilos a normal haztartasi hulladékba dobni.
A termékek olyan anyagokat tartalmaznak,
2 melyek a nyersanyagigény csokkentése céljabol
Ujrahasznosithatok. Kérjlk, hogy a helyi el6irdsoknak
megfelel6en gondoskodjon az elektromos termékek

Ujrahasznositasarol. Tovabbi tdjékoztatast itt taldl:
www.2helpU.com.



MAGYAR

Az Onhoz legkézelebb esé hivatalos markaszervizt

a kézikonyvben megadott helyi Black & Decker képviselet
segitségével érheti el. Alternativ megoldasként a szerz6dott
Black & Decker szervizek listdja, illetve az eladasutani
szolgaltatasaink és ezek elérhetdségének részletes ismertetése

a kovetkezé internetes cimen érhet6 el: www.2helpU.com
Kérjuk, ldtogassa meg a www.blackanddecker.hu
weboldalunkat, hogy regisztralja az Uj BLACK+DECKER termékét,
ill. hogy megismerje az Uj termékeinkkel és egyedi ajanlatainkkal
kapcsolatos legujabb hireinket. A BLACK+DECKER mérkaval és
termékvalasztékunkkal kapcsolatos tovabbi téjékoztatast a
www.blackanddeckerhu internetes cimen talalhat.

zst00537357 - 03-05-2023



MAGYAR

JOTALLASI FELTETELEK

Gratulalunk Onnek ezen magas minéséget képviseld BLACK+DECKER késziilék
megvasarlasahoz!

Az elektromos kéziszerszamaink mindsége iranti elhivatottsagunk jegyében

a jogszabalyban el6irtnal kedvezébb, mar 5.000,-Ft-t6l 250.000,-Ft brutto
értékhatarig 2 év jotallast vallalunk a fogyasztoi szerzodések esetében.
250.000,-Ft brutto értékhatar felett a j balyban el6irt 3 év id6tartamu
jotallast vallaljuk.

Az éru hibas teljesitése esetén a fogyasztot a jogszabaly szerinti kellékszavatos-
sagi jogok gyakorlasa téritésmentesen megilleti, e jogait a jotallas nem érinti.
Felhivjuk szives figyelmiiket, hogy a termék ipari, professzionalis felhasznalasra
nem alkalmazhato!

1) A Stanley Black & Decker Hungary Kft. a jotallas, kellék- és termékszavatos-

sag alapjan végzett igényérvényesitést a Polgari Torvénykonyvrol szol6 2013.

évi V. torvény vonatkozo szabalyozasa, a 19/2014. (IV.29.) NGM rendelet és a

151/2003. (1X.22.) Kormanyrendelet, tovabba a 373/2021. (V1.30.) Kormany-

rendelet szerint végzi a jotallasi ido, illetve a kellék- és termékszavatossagi

jogok érvényesithetdségének teljes idétartama alatt, aszerint, hogy a szerzé-
dés megkotésekor vagy azt megeldzden rendelkezésre allo, és kapcsolodo
reklamokban foglalt feltételek szerint felel a hibas teljesitésért. Az igényérvé-
nyesités lehetésége az aru részét képez6, vagy azzal dsszekapcsolt digitalis
tartalomra és digitalis szolgaltatasra is kiterjed.

a)  Afogyaszto jotallasi igényét a jotallasi jeggyel érvényesitheti, ezért
kérjlik azt 6rizze meg. Nem tehetd az érvényesités feltételévé a termék
felbontott csomagolasanak a fogyaszto altali visszaszolgaltatasa.

b)  Vasarlaskor a forgalmazonak (kereskeddnek) a jotallasi jegyen fel
kell tiintetnie a vallalkozas nevét, a termék azonositasara alkalmas
megnevezését és tipusat, tovabba — ha van - gyartasi szamat, a gyarto
nevét, cimét, ha nem azonos a vallalkozassal, valamint a szerzédés-
kotés, illetve a termék fogyaszto részére torténd atadasanak vagy
véllalkozés altali izembe helyezésének idopontjat. A jotallasi jegyet a
forgalmazo (kereskedd) nevében eljaré személynek al kell irnia és a
kereskedés azonositasara alkalmas tartalma (minimum cégnéyv, iizlet
cime) bélyegzével olvashatoan le kell bélyegezni, tovabba elektronikus
dokumentumon torténd atadas esetén tartalmaznia kell az elektronikus
alairast. Kérjiik, kisérje figyelemmel a jotallasi jegy megfeleld érvénye-
sitését, mivel a kijelolt szervizeknél a jotallasi igény érvényes jotallasi
jeggyel érvényesithetd. Amennyiben a jotallasi jegy szabalytalanul
ker(ilt kiallitasra, jotallasi igényével kérjiik forduljon a terméket az On
részére értékesitd partneriinkhoz (kereskedéhdz). ,

Az el6irt tartalma jotallasi jegyet a vallalkozas elektronikus Uton is
atadhatja a fogyaszto részére, ha annak tartalma megfelel a fenti kove-
telményeknek, és amelyre legkésébb a termék atadasa vagy izembe
helyezés napjan koteles. Amennyiben nem kézvetlen megkiildéssel
keriil sor az atadasra, hanem letoltést biztosito elérési cim formajaban,
gy a letdlthetdség a jotallasi id6 végéig nem sziintetheté meg.

c)  Ajotallasijegy szabalytalan kiallitasa vagy a fogyaszto rendelkezésére
bocsatasanak elmaradasa nem érinti a jotallasi érvényességét. Keérjiik,
hogy a jotallasi jegyen kivill a nyugtat vagy szamlat is sziveskedjen
meg0rizni a gyorsabb és hatékonyabb ligyintézés érdekében, mert a
szerz6dés megkotése az ellenérték megfizetését igazolo bizonylattal is
bizonyithato.

d)  Elveszett jotallasi jegyet csak a fogyasztoi szerzodés létrejottét igazold
nyugta vagy szamla ellenében tudunk pétolni!

2) Nemterjed ki a jotallas:

a)  amennyiben a hiba oka rendeltetésellenes, illetve a mellékelt magyar
nyelvli hasznalati kezelési Gtmutatoban foglaltaktol eltéré hasznalat,
atalakitas, szakszer(tlen kezelés, helytelen tarolas, elemi kar vagy
egyéb a vasarlas utan a fogyaszto érdekkorében keletkezett ok miatt
kovetkezik be;

b)  azon alkatrészekre, amelyek esetében a meghibasodas a jotallasi
id6n beliili rendeltetésszer(i hasznalat mellett az alkatrészek termé-
szetes elhasznalodasa, kopasa miatt kovetkezett be (igy kilondsen:
flirészlanc, flirészlap, gyalukés, meghajtoszij, csapagyak, szénkefe,
csillagkerék);

c)  akésziilék tulterhelése miatt jelentkezd hibakra, amelyek a hajtomi
meghibasodasahoz, vagy egyéb ebbdl adodé karokhoz vezetnek;

d)  atermék nem hivatalos szervizben tortént javitasabol eredd hibakra;

e)  azolyan karosodasokra, amelyek nem gyari kiegészité késziilékek és
tartozékok hasznalatabol adodnak; amennyiben a jotallasra kotelezett
a szakszerviz vagy szakvélemény altal bizonyitja, hogy a hiba a fenti
okok valamelyikére vezetheté vissza.

3) Atermék

a)

b)

<)

d)

e)

f)

9

h)

esetén a fogy 0t az alabbi jogok illetik meg:

A fogyaszto elsdsorban a kijavitas vagy csere iranti igényét a valaszta-

sa szerint a vallalkozas székhelyén, barmely telephelyén, fioktelepén,

illetve kijavitas iranti igényét kozvetlenil a jotallasi jegyen feltiintetett
javitészolgalatnal is érvényesitheti.

Termékszavatossag keretében a fogyaszto a jotallasi jegyen feltintetett

gyartotol vagy forgalmazotol is kévetelheti a hiba kijavitasat vagy

a termék kicserélését, melyre a forgalomba hozataltol szamitott két év

elteltéig van lehetdsége.

Kérjlik, hogy a hiba felfedezését kovetd legrévidebb idon bell

sziveskedjen azt a vallalkozasnal vagy a szervizben bejelenteni. A fo-

gyasztonak az arut a kijavitas vagy kicserélés teljesitése érdekében a

vallalkozas rendelkezésére kell bocsatania. A vallalkozasnak a sajat

koltségeére kell biztositania a kicserélt aru visszavételét.

Ha a fogyasztasi cikk a vasarlastol szamitott harom munkanapon belil

meghibasodik, a fogyaszto ezen idétartamon belll kérheti annak kicse-

rélését feltéve, hogy a meghibasodas a rendeltetésszeri hasznalatot
akadalyozza. A hiba fennallasanak, vagy a rendeltetésszerii hasznalatot
akadalyozé mérték megallapitdsahoz a kereskedd/gyarté a szakszerviz
kozremiikodését kérheti / vagy szakvéleményt szerezhet be.

Amennyiben a jotallasi igény bejelentését kdvetden a vallalkozas az igény

teljesithetdségérdl azonnal nem tud nyilatkozni, igy 6t munkanapon

belill, igazolhatd madon értesitenie kell a fogyasztot az allaspontjarol.

A vallalkozasnak, illetve a javitdszolgalatnak torekednie kell arra,

hogy a kijavitast vagy kicserélést legfeljebb 15 napon belil megfelel6

mindségben elvégezze, elvégeztesse. Ha a kijavitas vagy kicserélés

idGtartama a 15 napot meghaladja, akkor a vallalkozas a fogyasztot
tajékoztatni koteles annak varhato idétartamardl. A tajékoztatas

a fogyaszto elozetes hozzajarulasa esetén, elektronikus tton vagy

a fogyaszto altali atvételre alkalmas mas modon torténik.

- Ha a jotallasi idétartam alatt a termék elsd alkalommal torténd
javitasa soran megallapitasat nyer, hogy a termék nem javithato,
gy a fogyaszto eltérd rendelkezése hianyaban 8 napon bell ki kell
cserélni. Ha a cserére nincs lehetdség, gy a megfizetést igazold
bizonylaton szerepld brutté vételarat 8 napon belil kételes a vallalko-
zas a fogyaszto részére visszatériteni.

- Ha a jotallasi idétartam alatt a termék 3 alkalommal torténé javitast
kovetden ismét meghibasodik - a fogyaszto eltéré rendelkezése
hianyaban, valamint ha a fogyaszté nem igényli a vételar aranyos
leszallitasat, és nem kivanja a terméket a vallalkozas kéltségére
kijavitani vagy massal kijavittatni -, ugy a megfizetést igazolo bizony-
laton szereplé bruttd vételarat 8 napon belil kételes a véllalkozas a
fogyaszto részére visszatériteni.

- Ha a termék kijavitasara a vallalkozas részére valo kozléstdl szamitott
30 napig nem keriil sor, a fogyaszto eltérd rendelkezése hianyaban
a vallalkozas koteles a terméket a hataridé eredménytelen elteltét
kévetd 8 napon belil kicserélni. Ha a cserére nincs lehetdség, gy
a megfizetést igazold bizonylaton szerepl6 bruttd vételarat 8 napon
belil koteles a vallalkozas a fogyaszto részére visszatériteni.

A fogyaszto az ellenszolgaltatas aranyos leszallitasat igényelheti,

vagy a szerz8déstdl elallhat, ha a kételezett a kijavitast vagy a

kicserélést nem vallalta, e kotelezettségének nem tud eleget tenni,

vagy ha a jogosultnak a kijavitashoz vagy kicseréléshez fliz6dG érdeke
megsz(int. Az ellenszolgaltatas leszallitasa akkor aranyos, ha annak

Gsszege megegyezik a fogyasztonak szerzédésszer( teljesités esetén

jaro, valamint a fogyaszto altal ténylegesen megkapott aru értékének

kilénbozetével.

A vallalkozés megtagadhatja az aru szerzédésszeriivé tételét, haa

kijavitas, illetve a kicserélés lehetetlen, vagy ha az aranytalan tébblet-

koltséget eredményezne a vallalkozasnak, figyelembe véve valamennyi
kérilményt, ideértve a szolgaltatas hibatlan allapotban képviselt
értékét, valamint a szerzédésszegés sulyat.

A fogyaszto akkor is jogosult - a szerz6désszegés stlyahoz igazodva -

az ellenszolgaltatas aranyos leszallitasat igényelni, vagy az adasvételi

szerz8dést megsz(intetni, ha

- a vallalkozas nem végezte el a kijavitast vagy kicserélést, vagy
elvégezte azt, de részben vagy egészben nem teljesitette, vagy
megtagadta az aru szerzédésszer(ivé tételét;

- ismételt teljesitési hiba meriilt fel, annak ellenére, hogy a vallalkozas
megkisérelte az aru szerz6désszer(ivé tételét;

- a teljesités hibaja olyan sulyd, hogy azonnali arleszallitast vagy az
adasvételi szerzddés azonnali megsziintetését teszi indokoltta; vagy

- a vallalkozas nem vallalta az &ru szerz6désszerivé tételét, vagy a
kérilményekbdl nyilvanvalo, hogy a vallalkozas észszer(i hataridén
beliil vagy a fogyasztonak okozott jelentds érdeksérelem nélkil nem
fogja az arut szerzodésszerivé tenni.




MAGYAR

A fogyaszté adasvételi szerzodés megsziintetésére vonatkozo
kellékszavatossagi joga a vallalkozasnak cimzett, a megsziintetésre
vonatkozo dontést kifejez6 jognyilatkozattal gyakorolhato.
Jelentéktelen hiba miatt elallasnak nincs helye. Ha a fogyaszto hibas
teljesitésre hivatkozva kivanja megsziintetni az adasvételi szerz6dést,
a vallalkozast terheli annak bizonyitasa, hogy a hiba jelentéktelen.
Nem szamit bele a jotallasi iddbe a kijavitasi idének az a része, amely
alatt a fogyaszto a terméket nem tudta rendeltetésszeriien hasznalni.
Aterméknek a kicseréléssel vagy kijavitassal érintett részére a jotallasi
id6 ujbol kezdddik.

4) Ajotallas keretébe tartozo kijavitas vagy csere esetén a vallalkozasnak,

illetve a javitoszolgalatnak a jotallasi jegyen fel kell tiintet

a kijavitas iranti igény bejelentésének és a kijavitasra torténd atvétel
idépontjat,

a hiba okat és a kijavitas modjat;

a termék fogyaszto részére torténd visszaadasanak idépontjat,
akicserélés tényét és idépontjat.

Fogyasztoi jogvita esetén a fogyaszté a megyei (févarosi) kereskedelmi
és iparkamarak altal mikodtetett békéltetd testiilet eljarasat is

kezdeményezheti!

Gyarto: Forgalmazé:

Black & Decker Europe, Stanley Black & Decker Hungary Kft
270 Bath Road, Slough, 1016. Budapest,

Berkshire, SL14DX Mészaros u. 58/B

Egyesiilt Kiralysag Tel.: +36-1-328-55-00

Kozponti Markaszerviz

FIXIT Hungary Kft. 3526 Miskolc Zsolcai kapu 9-11. /49
RMA system: http://rma.fixit-service.com

E-mail: blackanddecker@hu.fixit-service.com

Tel: +36 46 500 385



Keresked® éltal a vasarlassal egyidejiileg kitéltendd

Kereskedd neve és cime:

A fogyasztasi cikk megnev

Tipusa:

Gyartasi szama:

Szerzddéskotés és a termék fogyaszto részére torténd atadasanak
datuma:

A fogyasztasi cikk bruttd vételara: -Ft

PH.

Alairas

Keresked6 altal kitdltendd kicserélés esetén
A fogyasztd a hibas terméket valamennyi tartozékéval atadta.

Akicserélés iddpontja:

PH.

Alairas
Ahibatlan terméket atvettem.

Akicserélt 4 termék atvételének id6pontja: .........ccccocvoverevicrcriiiiencnenns

fogyaszto aléirasa

Kijavitas esetén a szerviz tolti ki:

1. javitas

Akijavitasi igény bejelentésének és a kijavitasra atvétel idépontja

Szervizbe érkezés idépontja:

Munkalap széma:

Abejel hiba oka

Elvégzett javitas:

Szervizbél kiadas id6pontja:

A fogyasztd részére torténd visszaadas idopontja: .............ccovcvevrevcrenes

Amennyiben a termék nem javithato, a csereigény alapos: igen / nem
(aléhizassal jelolendd)

P.H.

aléiras

2. javitas

Akijavitasi igény bejelentésének és a kijavitasra atvétel idopontja

Szervizbe érkezés id6pontja:

Munkalap szama:

A bejelentett hiba oka

Elvégzett javitas:

Szervizbél kiadas idSpontja:

A fogyaszto részére torténd visszaadas idopontja: ...........cccecvverrecreenns

Amennyiben a termék nem javithato, a csereigény alapos: igen / nem
(alahuzéssal jelélendd)

P.H.

aléiras

3. javitas

A kijavitasi igény bejelentésének és a kijavitasra atvétel idépontja

Szervizbe érkezés idépontja:

Munkalap széma:

Abejel hiba oka

Elvégzett javitas:

Szervizbél kiadas idépontja:

A fogyasztd részére torténd visszaadas idopontja: .............cooeevevreverenns

Amennyiben a termék nem javithato, a csereigény alapos: igen / nem
(alahuzassal jel6lendd)

P.H.

aléiras

4. javitas

Akijavitasi igény bejelentésének és a kijavitasra atvétel idopontja

Szervizbe érkezés id6pontja:

Munkalap szama:

A bejelentett hiba oka

Elvégzett javitas:

Szervizbél kiadas id6pontja:

A fogyaszto részére torténd visszaadas idopontja: ...........cocccvverrecreenns

Amennyiben a termék nem javithato, a csereigény alapos: igen / nem
(aléhuzassal jeldlendd)

P.H.

aléiras




Stanley Black&Decker Hungary Kft kereskedelmi képviselet

Tel.

Iroda

1016 Bp. Mészaros u 58/b.

+36-1-328-55-00

Kozponti Markaszerviz

Tellfax

FIXIT Hungary Kift. Zsolcai kapu 9-11

3526 Miskolc

+36 46 500 385

blackanddecker@
hu.fixit-service.com

https://rma.fixit-service.com/







@ ZARUCGNI LIST KARTA GWARANCYJNA

@ JOTALLASI JEGY @ ZARUGNY LIST

BLACK+| . ..
D E C K E R > hoénap G mesiacov

Razitko prodejny

@ Vyrobni kéd Datum prodeje Podpis
c s . Pecsét helye
® Gyari szam A vasarlas napja Aliras
Numer seryjn Data sprzedaz Stempel
yiny P y Podpis
@ Cislo série Datum predaja Peciatka predajne

Podpis




Adresy servisu

Band Servis
Klasterského 2

CZ-140 00 Praha 4

Tel.: 00420 244 403 247
Fax: 00420 241 770 167

Centralny Serwis Gwarancyjny
ERPATECH

ul. Bakaliowa 26

05-080 Mosciska

Tel.: (22) 431-05-05
serwis@erpatech.p

Band Servis

K Pasekam 4440

CZ-760 01 Zlin

Tel.: 00420 577 008 550,1
Fax: 00420 577 008 559
http://www.bandservis.cz

Adresa servisu

Band Servis

Paulinska ul. 22

SK-917 01 Trnava

Tel.: 00421 335 511 063
Fax: 00421 335 512 624

FIXIT Hungary Kft.

Zsolcai kapu 9-11

3526 Miskolc

Tel.:+36 46 500 385

e-mail: blackanddecker@
hu fixit-service.com
https://rma.fixit-service.com/

(€2 Dokumentace zarucni opravy

D A garancialis javitds dokumentalasa

Przebieg napraw gwarancyjnych

(K> Zaznamy o zaruénych opravach

Ccz Cislo Datum pfijmu Datum zakazky |Cislo zakazky |Zavada Razitko
Podpis
H Sorszam | Bejelentés id6pontja | Javitasi id6pont | Javitasi Hiba jelleg | Pecsét
Jotallas Uj hatarideje munkalapszam | Oka Alairas

PL Nr. Data zgtoszenia Data naprawy Nr. zlecenia Przebieg Stempel
naprawy | podpis

SK | Cislo Datum nahlasenia | Datum opravy | Cislo Popis Pegiatka
dodavky objednavky poruchy Podpis

03/23




